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Έναρξη έκθεσης της Αγιορειτικής Εστίας στα 
Γρεβενά με θέμα: «Πάσχα στο Άγιον Όρος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 1 
Μαρτίου 2026, η έναρξη της έκθεσης της Αγιορειτικής Εστίας
με θέμα «Πάσχα στο Άγιον Όρος», την οποία φιλοξενεί το 
Κέντρο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Γρεβενών.

Η τελετή έναρξης πραγματοποιήθηκε μετά το πέρας του Β΄ Κατανυκτικού 
Εσπερινού, ο οποίος τελέστηκε στον Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Γρεβενών.
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Τον αγιασμό της έναρξης της έκθεσης τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γρεβενών κ. Δαβίδ, πλαισιούμενος από τον ομιλητή του Κατανυκτικού Εσπερινού, 
Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης, καθώς και τον Διευθυντή της Αγιορειτική 
Εστία, κ. Αναστάσιο Ντούρο.



Στον σύντομο αλλά ουσιαστικό χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε 
χαρακτηριστικά ότι «οφείλουμε και εμείς να εξέλθουμε από το σκοτάδι της 
απελπισίας και να ζήσουμε στο φως της Αναστάσεως, ώστε η ζωή μας να είναι 
χαρούμενη, όπως οι χαρμόσυνες και αναστάσιμες λιτανείες του Αγίου Όρους».



Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στη σταθερή και ουσιαστική συνεργασία της Αγιορειτικής 
Εστίας με την Ιερά Μητρόπολη Γρεβενών, η οποία πλέον έχει καταστεί θεσμός. 
Εδώ και πέντε συνεχόμενα έτη, η Αγιορειτική Εστία μάς «μεταφέρει» πνευματικά 
στο Άγιον Όρος μέσα από διαφορετικές κάθε φορά εκθέσεις, προβάλλοντας 
ποικίλες πτυχές της αγιορειτικής ζωής, της ιστορίας και της παράδοσης. Δεν 
πρόκειται διαρκή ανανέωση που εμπλουτίζει το κοινό με νέες εμπειρίες και 
γνώσεις.



Παρόν στον αγιασμό ήταν και ο Δήμαρχος Γρεβενών, ο οποίος με θερμό χαιρετισμό 
καλωσόρισε για ακόμη μία φορά την έκθεση στην πόλη, εκφράζοντας παράλληλα 
την επιθυμία του να επισκεφθεί στο μέλλον το Άγιον Όρος, ώστε να γνωρίσει από 
κοντά όσα προβάλλονται μέσα από τις εκθέσεις της Αγιορειτικής Εστίας. Η έκθεση 
«Πάσχα στο Άγιον Όρος» προσφέρει στους επισκέπτες μια μοναδική ευκαιρία να 
γνωρίσουν τη βαθιά πνευματικότητα, την κατανυκτική ατμόσφαιρα και την 
αναστάσιμη χαρά της αγιορειτικής παράδοσης, όπως αυτή βιώνεται στο Περιβόλι 
της Παναγίας.
















